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	Класс: 1 «В»
	Количество присутствующих: 
	Количество отсутствующих:

	Тема урока
	На родной стороне. Звуки и буква Дд.

	Цели обучения в соответствии
с учебной программой
	познакомить со звуками [д], [дʼ] и буквами Д, д; 
научить учащихся определять, о ком или о чем говорится в тексте; 
учить писать элементы букв, прописные (заглавные) и строчные буквы, их соединения.

	Цели урока
	познакомить с новой буквой и звуками [д], [дʼ].



	№
	Этап урока, 
время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	1
	Организация начала урока. 

	Приветствие, проверка подготовленности к учебному занятию, организация внимания детей.
Одному или одной
Трудно справиться с бедой.
Слово «мы»
Сильней, чем «я».
Мы – семья
И мы – друзья.
	Включаются в деловой ритм урока.

Включаются во взаимодейст
вие с учителем.
	
	Слайд-презен-
тация.


Слайд 1.

	2
	Актуализация знаний. 

	Координирует   деятельность учащихся, определяет содержательные рамки урока.
1 задание. 
Чтение слов по первым буквам картинок. 
-Какое слово лишнее в этой группе слов? (Луна). Почему?
-Как можно назвать эту группу слов одним словом?
-Где мы можем увидеть эти деревья? (В саду).
Отправимся в сад послушать звуки осеннего сада.
-Что вы представили, слушая звуки?
	





Читают слова по первым буквам картинок, дают ответы на вопросы учителя.

Ответы на вопросы.

Закрывают глаза и слушают звуки осеннего сада.
	




ФО.
Словесное поощрение. 
-Молодцы! Хорошо справились с заданием.
	


Слайд 2.













Аудио
запись

	3
	Создание проблемной ситуации.





	Мотивирует учащихся, создает проблемную ситуацию, развивает логическое и критическое мышление.
В саду есть дерево, которому не страшен холод, ветер, дождь, потому что это дерево очень крупное. 
Отгадайте загадку и вы узнаете, как называется это дерево.
Загадка. 
Великан осенний рад
бурый свой надеть наряд.
С веток, словно для затей,
набросает желудей. (Дуб).	
-Что Вы знаете об этом дереве?
	












Слушают, выдвигают предположе
ния, дают отгадку.
	ФО.
	Слайд 3.

	4
	Формулирова
ние проблемы.

	Сегодня на уроке мы займемся исследованием этого дерева, точнее, исследованием слова «дуб».
Ирина Токмакова в своем стихотворении «Дуб» о нем написала так….
Дуб
Дуб дождя и ветра
Вовсе не боится.
Кто сказал, что дубу
Страшно простудиться?
Ведь до поздней осени
Он стоит зелёный.
Значит, дуб выносливый,
Значит, закалённый.
	Слушают, выдвигают предположе
ния.
	
	

	5
	Открытие нового знания.

	2 задание.
Найдите схему, соответствующую слову «дуб». 
Докажите свою правоту.
Работа на планшете.
Запишите цифрой, сколько слогов в этом слове. (1).
Сколько звуков? (3).
Назовите первый звук.
Дайте ему характеристику.
Дуб – дерево.
Как произносится первый звук в слове дерево?
Обозначение звуков буквой.
Этот домик – буква «Д»,
В домике – окошко.
Из трубы идёт дымок.
А в окошке – кошка.
	Подбор схемы. Обоснование своего выбора.
Работа на планшете.

	



Проверка учителем выполненной работы на планшете.
	Слайд 4.

















Слайд 5.

	6
	Работа в  прописи.

	Поэлементный анализ написания строчной буквы д.
Пробное письмо на дубовом листочке.
Письмо строчной буквы д (3 строчки).
Письмо слогов (3 строчки).
Физминутка.
Выполнение №2 с.4.
	Самостоятель
ная работа.
№1 с.4.
	ФО.
Словесное поощрение. 

Самопроверка выполненного задания.


	Слайд 6-7-8.

	7
	Работа с текстом. 

	3 задание. 
Чтение текста
«Тут наш дом».
-О чем говорится в тексте?
-Можно сказать, что текст о Родине?
	Читают текст цепочкой.
Отвечают на вопросы.



	ФО. Словесное поощрение. 


	Слайд 9.






	8
	Работа над заданием учебника с.103 №4.

	Узнаем из учебника, что значит Родина для героев нашего учебника.
Прочитаем предложения. 
Родина – наша страна.
Родина – наш дом.
-Что для Вас значит слово «Родина»?
	Работа над заданием №4 с.103.

	ФО. 
-Молодцы! Я довольна Вашей работой. 
У Вас всё получилось.
	Слайд 10.





	9
	Работ в прописи.
	с.4 № 3.
	Самостоятель
ная работа.
№3 с.4.
	
	Слайд 11.

	10
	Итог урока 
Рефлексия.

	Наш урок заканчивается. 
-Какая информация сегодня на уроке для Вас была новой?
Что Вы сегодня узнали?
На обороте Ваших карточек с текстом есть картинка с листочками.
-Под каким номером изображен дубовый лист?
Наш урок начинался с исследования слова «дуб».
Если Вы остались довольны своей работой на уроке, раскрасьте дубовый листочек зеленым цветом. 
Если у Вас что-то не получилось, то желтым.
Если Вам многое осталось непонятным и у Вас возникло очень много вопросов и Вы не получили на них ответы,  то красным.
Заключение.
 
Спасибо Всем за работу. До свидания.
	





Отвечают на вопросы.
	





Оценка собственной работы.
	




Слайд 12

	11
	Д.з. Пропись с.4 №3 закончить.
Букварь с.103 №5 читать.
	
	Запись д.з.
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